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Оповещение о начале публичных слушаний по проекту приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Карачунского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области»

с. Карачун						                        10 октября 2024 года

На публичные слушания, назначенные на 28 октября 2024 г., представляется проект приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Карачунского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области».      
(наименование проекта муниципального правового акта)
Экспозиция открыта с 10.10.2024  по 27.10.2024. Часы работы: 8-00 до 17-00 в рабочие дни: понедельник-пятница, перерыв с 12.00 до 14.00 часов  по адресу: Воронежская область, Рамонский район, с. Карачун, ул. Солнечная,   д. 74.
(местонахождение экспозиции/экспозиций)
[bookmark: _GoBack]Собрание участников публичных слушаний состоится 28 октября 2024 года в с. Карачун в 09-00 часов в помещении администрации по адресу: ул. Солнечная, 74, с. Карачун; в с. Пекшево в 10-00 часов около здания киоска по адресу: ул. Центральная, 28-а, с. Пекшево; в с. Глушицы в 10-30 часов в помещении Глушицкого сельского клуба по адресу: ул. Центральная, 10, с. Глушицы; в д. Ситная в 11-30 часов около дома № 2 по ул. Центральная, д. Ситная; в  д. Писаревка в 12-00 часов около дома № 2 по ул. Центральная, д. Писаревка; в с. Сенное в 13-00 часов около здания конторы по адресу: ул. Механизаторов, 6, с. Сенное.
В период размещения проекта на официальном сайте участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
1. В письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;
2. В письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний;
3. Посредством записи в книге учета посетителей экспозиции проекта.
Организатор публичных слушаний — администрация Карачунского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области 
Номера контактных справочных телефонов организатора публичных слушаний: 8(47340) 4-15-19, 8(47340) 4-15-28, график работы администрации: понедельник – пятница с 08.00 ч. до 17.00 ч., перерыв с 12.00 ч. до 14.00 ч.
Почтовый адрес организатора публичных слушаний: 396028, Воронежская область, Рамонский район, с. Карачун, ул. Солнечная, д. 74.
Электронный адрес организатора публичных слушаний: karachunsk.ramon@govvrn.ru.
Проект решения размещен на официальном сайте администрации Карачунского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области в сети Интернет (https://karachunskoe36.gosuslugi.ru/) 05 сентября 2024 года.
(сведения о размещении материалов по проекту в сети Интернет)



